

后续报道



让人挠头的防盗网

代女士:自家防盗网也是“被安装”的
刘女士:坚持要求距其家最近的防盗网恢复原状或改为内置

这网如何破 疙瘩咋解开



负责片区:
洛龙区、高新区



《洛报网》被张贴在单元门上

□记者 付璇 文/图

自从本报社区版“物业办公室”栏目刊登了《因为装防盗网,十几年的邻居闹僵了》一文(详见本报7月30日A12版)后,陆续有多位热心读者来电对此事各抒己见。

西工区的裴先生认为,装防盗网的业主略显霸道;而涧西区的张先生认为类似事情在不少小区都曾发生,很难分清谁对谁错,希望可以协商解决;更有擅长调解纠纷的市民毛遂自荐想成为此事的调解员……

近日,刘女士的邻居——安装防盗网的业主代女士主动打破沉默,致电洛阳晚报记者,要求见面详谈,并表示自家的防盗网也是“被安装”的。

住了十几年突然装防盗网 此举背后有苦衷

1日上午,代女士递给洛阳晚报记者一份用2页A4纸打印出来的情况说明。她表示,住了十几年突然装防盗网,此举背后有苦衷。

代女士称,今年6月的一天凌晨,有小偷爬到女儿卧室的窗外,用棍子挑走了放在窗台上的手提包,孩子还亲眼看到小偷从二楼跳下逃跑,后来手提包虽被找到,但里面的钱已被拿走。此事发生后,女儿心里便有了阴影,晚上睡觉也不踏实。

在代女士和家人看来,自家被盗,一楼的防盗网及燃气管道为小偷攀爬提供了便利,但这些都是小区统一安装的,自己虽无奈但也没有办法,只能着手提高自家的防盗系数。

一跃成为小区“明星” 装防盗网业主:俺真不是爱惹麻烦的人

“你们家装防盗网的事儿上报纸了!”代女士告诉洛阳晚报记者,如今这句话已成了邻居与其打招呼的见面语,而此事见报后,社区、物业、辖区民警也再次来他们家进行调解。

7月30日,物业将一张整改书送到代女士家,限其在一定时间内将距刘女士家窗户最近的防盗网进行改装。对此,代女士和家人提出了异议,“当时在门卫处签的安装防盗网协议中并未涉及左右邻居意见,而如今上下楼邻居也没提出反对意见”。在代女士看来,自家并非该小区二楼以上第一个安装防盗网的,收到这样的整改书她感到很不公平。

代女士称自己和家人不爱惹麻烦,并提出一个折中方案:如刘女士同意将距代女士家最近的窗户装一个内置防盗网,代女士和家人愿帮其找熟人以便宜价格安装。

单元门上贴报纸:“没别的意思,就是想让大家都看看”

1日,记者来到刘女士家的单元门口,刊登此事的那份报纸被张贴在大门上,一名刚买菜回来的业主正凑在近前仔细阅读。刘女士坦言,看到此事见报后,自己一口气买了十几份当天的报纸,并将其分别张贴在几个单元的门口或门上,“没别的意思,就是想让大家都看看”。

刘女士说,此事见报后,引来小区不少业主的议论,有人认为刘女士一家太强势,邻居装防盗网这点儿小事儿也闹得沸沸扬扬,也有人与其站在“统一战线”上。

“对于她的坚持,我很理解。我的邻居就是在没征得我意见的情况下安装了防盗网,自己为此烦恼了很久,最终还是碍于多年邻居的面子选择了沉默,但由此带来的困扰也只能自己承担。”一名业主说。

面对折中方案,她摇头说了3个字:不同意

当记者说出代女士的折中方案后,刘女士摇头并态度坚决地说出3个字:不同意。“住了十几年从没打算装防盗网,它不仅影响采光,一旦失火也给逃生造成影响。”刘女士表示,她坚持要求代女士将距其家最近的防盗网恢复原状或改为内置。如代女士不同意上述方案,也必须保证其向外延伸的防盗网距她家最近的窗户至少要有2米的距离。

刘女士称,如过了物业要求整改的日期,邻居依旧“无动于衷”,自己将考虑通过法律途径解决此事,“我不为别的,就是想看看在这件事上到底是谁错了”。

事情发展到这一步,让物业也有些棘手,而小区其他业主,也非常关心此事。那么,亲爱的读者,您对此事有何看法,或有什么好的解决办法,请致电本报热线66778866,或记者付璇电话15303791756。

社区助理记者播报台

千钧一发之际
他用双手托起落水女子
面对记者追问,景区救人男子说,
他姓陈,是洛阳人



男子(上图穿红衣者)托起落水女子

□社区助理记者 贾小丽 文/图

4日12时4分,在新安县龙潭峡风景区内,一名女游客不慎跌落水中,并被上游冲下来的水击入水底。千钧一发之际,一名30岁左右的红衣男子迅速跳入水中,双手托起落水女子,在其他人的帮助下,把女子救上了岸。

社区助理记者上前采访该男子时,他对记者摆摆手说:应该的,谁碰上都会救。在记者的一再追问下,该男子只说他姓陈,是洛阳人,之后便和家人离开了现场。

10日,晚报社区文化行才艺大比拼继续在加州1885小区举行

想展示才艺 请拨打63115188报名

□见习记者 王若馨 实习生 范云舒

近日,广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行走进高新区瀛洲办事处孙旗屯社区加州1885小区。活动当日,虽然气温较高,这里的居民还是如约欣赏到了一场异彩纷呈的才艺大赛,并享受了多种便民服务。

据悉,从本月初到24日,社区文化行将于每周六举行才艺大比拼,参赛者将分为成人组和少儿组进行比拼,晋级者将直接参加于8月24日举行的决赛。决赛设一、二、三等奖,获奖者将获得价值上百元的礼品。

10日,晚报社区文化行才艺大比拼将继续在加州1885小区举行。有才艺、想展示的你,请抓紧时间拨打63115188报名吧。